
«Я сказав: «О Посланець Аллага, опиши кувшини
Водойми? Він сказав: «@Клянуся Тим, у Чиїй руці

душа Мухаммада, що посудин в ньому більше, ніж
кількість зірок та планет на небі у темну безхмарну
ніч*. А посудини Раю такі, що хто вип’є з них, той

більше ніколи не відчуватиме спраги після цього. І
впадає в неї (у Водойму Пророка) два джерела,
що витікають із Раю, і той, хто вип'є з неї, той не
відчуватиме більше спраги, а ширина її дорівнює
відстані від Амману до Айли, і вода її біліша за

молоко і солодша за мед».

Передається від Абу Зарра (нехай буде задоволений ним Аллаг): «Я сказав: «О
Посланець Аллага, опиши кувшини Водойми? Він сказав: «Клянуся Тим, у Чиїй руці
душа Мухаммада, що посудин в ньому більше, ніж кількість зірок та планет на небі
у темну безхмарну ніч. А посудини Раю такі, що хто вип’є з них, той більше ніколи

не відчуватиме спраги після цього. І впадає в неї (у Водойму Пророка) два
джерела, що витікають із Раю, і той, хто вип'є з неї, той не відчуватиме більше

спраги, а ширина її дорівнює відстані від Амману до Айли, і вода її біліша за молоко
і солодша за мед».

[صحيح] [رواه مسلم]

Поклявся Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром), що кількість посудин
Водойми Пророка в Судний День перевищуватиме кількість зірок та планет в небі, які
можна побачити тільки в темну ніч, яка не освітлена місяцем. Адже в місячну ніч зірок
не видно, тому що вони вкриті місячним світлом, і немає хмар; Оскільки наявність хмар
не дозволяє побачити зірки, а якщо хтось вип’є те, що знаходиться в посудинах Раю, то
більше ніколи не буде відчувати спраги, і  це буде останній раз,  коли він відчував
спрагу. Та в Водойму Пророка впадають два джерела, що витікають із Раю, а ширина
та  довжина  її  однакові.  І  Водойма  Пророка  має  рівносторонню форму,  і  довжина
сторони її дорівнює відстані від Амману, – міста в центрі Шаму, до Айли, – міста на
околиці Шаму, і вода Водойми Пророка біліша за молоко, і солодша за мед на смак.
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